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CODIGOS DE VERSIONES

01.210

oPC VERSION EQUIPAMIENTO TOTAL PAIS
031 (SIN CAJA DE CARGA) ARG
034 DA (SIN CAJA DE CARGA) ARG
064 DA ARG
080 AA DA ARG
[~ 086 AR ARG
097 |LOSANGE ARG
700 |RL A ARG
101 |RL ARG
102 RN AR DA TVERFD CEP ARG
105 RT AR DA TVEPD CEP ARG
164 [RC bA ARG
105 KL LY. DA ARG
106 RN AR TVEIPD CEP ARG
108 RT AR DA VEPD _ LVE/PT  CEP ARG
109 =T LY.} BA TVEPD  LVEPT . CEP TC ARG
170 RT AR DA LVEPD  LVEPT _ CEP 7 ASTOS. ARG
111 RTT LY.} DA VERD  LVE/PT  CEP ABS ARG
T12 R RE DA TVEFD  LVEPT  CEP T ABS ARG
113 RIT RA DA TVEPD CEP ARG
114 RT AA DA LVEPD  LVE/PT  CEP ABS ARG
115 R AR DA TVEPD  LVEPT  CEP TC ABS ARG
118 RN AA DA LVElPD  LVEPT  CEP ARG
117 RT LY.} TVEPD CEP ARG
T8 |RL AR DA TVEIPD CEP ARG
118 RT AA DA LVEPD LVEPT  CEP 7 ASTOS. ABS ARG
720 RT AR DA TVEIPD CEP ABS ARG
121 RTT AR DA LVE/PD CEP ABS ARG
122 RT .Y:) DA LVEPD CEP TC ABS ARG |
123 RN Y DA VEPD  LVE/PT  CEP TC ARG
124 RT LY.) TA VEPD  LVE/PT  CEP ABC ABS ARG
[~ 125 RT AR DA VElPD  LVE/PT _ CEP ABC TC ABS ARG
126 RXE AR DA TVERD  LVEPT  CEP ABC AEP ABS ARG
127 RT LY. DA TVEPD CeP ABC AP ABES ARG
128 RT Y DA VEPD  LVE/PT  CEP ABC ABS ARG
120 RN ARG
130 RN .Y TVEFD CEP RBC h ARG
131 RT LY. DA TVE/PD CEP (&) ARG
140 RS .Y.) DA TVEFD CEP ARG
150 RN LY BA TVEPD CEP ABC ARG
151 RN AA ARG
152 RN DA ARG
153 RN AR DR ARG
157 RN TVEPD CEP ARG
155 RN DA [VEIPD CEP ARG
156 [RL ABC ARG
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CODIGOS DE VERSIONES

01.211

OPC VERSION EQUIPAMIENTO TOTAL PAIS
187 |RL AR ABC ARG
158 |RL DA ABC ARG
L [ LY. DA ABC ARG
160 RN AA VE/PD CEP ABC ARG
161 RN TVEIFD CEP ABC ARG
162 RN DA VEPD CEP ABC ARG
163 U Y. TA VE/PD CEP ABC ARG
164 RT AA LVEPD CEP AEC ARG

[~ 165 RT Y. [7.) TVEBD CEP ABC AEF ARG
166 RXE AA [57.) LVElPD  LVEfPT _ CEP REC ABP ARG
167 RXE AA TA VEPD . LVE/PT . CEP ARG

[ 168 |RE ARG
160 |RE AA N ARG
T70 BA CEP ARG
171 TR CEP (SN CAJA DE CARGA) ARG
772 |RE AR DR ARG
175 RXE AR DA VEIPD _ LVE/PT  CEP ABS ARG
200 [(aM) BRASIL
201 [|RL BRASIL
203 RN AA DA LVE/PD CEP BRASIL
207 [RL AA BRASIL
213 RT AA DA LVE/PD CEP BRASIL
218 RT AA DA LVE/PD  LVEPT  CEP ABS BRASIL
219 RT AA DA LVE/IPD LVE/PT  CEP TC ABS BRASIL
220 RT AA DA LVEPD LVEPT CEP 7 ASTOS. BRASIL
221 RT AA DA LVE/PD LVEPT CEP ABS BRASIL
222 RT AA DA LVEPD LVE/PT CEP TC ABS BRASIL
223 |(GMm) DA BRASIL
224 RTI AA DA LVE/PD CEP BRASIL
225 RT AA DA LVE/PD LVEPT CEP 7 ASTOS. ABS BRASIL
226 RT AA DA LVE/PD CEP ABS BRASIL
227 RTI AA DA LVE/PD CEP ABS BRASIL
228 RT AA DA LVE/PD CEP TC ABS BRASIL
229 RT AA LVE/PD CEP BRASIL
230 |RL DA BRASIL
231 |RL AA DA BRASIL
232 RN AA LVE/PD CEP BRASIL
233 RN AA DA LVE/PD CEP ABC BRASIL
234 RXE AA DA LVE/PD  LVE/PT CEP ABC ABP ABS BRASIL
235 RT AA DA LVEPD LVE/PT CEP ABC ABP TC ABS BRASIL
236 RT AA DA LVEPD LVEPT CEP ABC BRASIL
237 RN BRASIL
238 RN AA BRASIL
239 RN DA LVE/PD CEP BRASIL
240 |RL ABC BRASIL
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CODIGOS DE VERSIONES

01.212

OoPC VERSION EQUIPAMIENTO TOTAL PAIS

241 RL AA ABC BRASIL
242 RN AA LVE/PD CEP ABC BRASIL
243 RN LVE/PD CEP BRASIL
244 RN LVE/PD CEP ABC BRASIL
245 RN DA LVE/PD CEP ABC BRASIL
246 RN AA DA LVE/PD CEP ABC BRASIL
247 RT AA LVE/PD CEP ABC BRASIL
248 RXE AA DA LVE/PD  LVEPT CEP R BRASIL
249 RXE AA DA LVE/PD  LVE/PT CEP ABC ABP R BRASIL
250 RT AA DA LVE/PD CEP ABC ABP R BRASIL
251 GLS AA DA LVE/PD CEP BRASIL
252 RT AA DA LVE/PD CEP R BRASIL
253 RT DA LVE/PD CEP R BRASIL
254 RT DA LVE/PD CEP ABC ABP R BRASIL
265 RT DA LVE/PD CEP SIR BRASIL
256 RT DA LVE/PD CEP ABC ABP BRASIL
257 RT AA DA LVE/PD CEP SR BRASIL
268 RT AA DA LVE/PD CEP ABC ABP SR BRASIL
259 RXE AA DA LVE/PO  LVE/PT  CEP ABC ABP ABS SIR BRASIL
260 RXE AA DA LVE/PD LVE/PT  CEP SIR BRASIL
261 RXE AA DA LVE/PD  LVE/PT CEP ABC ABP SR BRASIL
262 (RENAULT) BRASIL
263 (RENAULT) DA BRASIL
264 RT AA DA LVE/PD CEP R LA BRASIL
265 RXE AA DA LVE/PD  LVE/PT CEP ABC ABP ABS R LA BRASIL
266 RXE AA DA LVE/PD  LVEPT CEP ABC ABP ABS SIR LA BRASIL
267 RXE AA DA LVE/PD  LVE/PT CEP R LA BRASIL
268 RXE AA DA LVE/PD  LVEPT CEP SR LA BRASIL
269 RXE AA DA LVE/PD  LVEPT CEP ABC ABP R LA BRASIL
270 RXE AA DA LVE/PD  LVE/PT CEP ABC ABP SR LA BRASIL
271 RN DA CEP BRASIL
272 RN AA DA CEP BRASIL
277 RXE AA DA LVE/PD  LVEPT CEP R LA BRASIL
278 RXE AA DA LVE/PD  LVE/PT CEP ABS R LA BRASIL
300 CHILE

301 DA CHILE

302 RT AA DA LVE/PD CEP CHILE

303 RL AA DA CHILE

304 RL DA CHILE

305 RL CHILE

306 RL AA DA LVE/PD CEP CHILE

307 RN AA DA LVE/PD CEP CHILE

308 RN LVE/PD CEP CHILE

308 RN DA LVE/PD CEP CHILE

310 RN DA LVE/PD CEP CHILE
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CODIGOS DE VERSIONES

01.213

1284

OPC VERSION EQUIPAMIENTO TOTAL PAIS
211 RL AA CHILE
312 RN AA LVE/PD CEP CHILE
313 RL ABC CHILE
214 RL AA ABC CHILE
315 RL DA ABC CHILE
216 RL AA DA ABC CHILE
317 RN AA DA LVE/PD CEP ABC CHILE
318 RN AA LVE/PD CEP ABC CHILE
319 RN LVE/PD CEP ABC CHILE
320 RN DA LVE/PD CEP ABC CHILE
321 RT AA DA LVE/PD CEP ABC CHILE
322 RN CHILE
323 RT AA LVE/PD CEP CHILE
324 RE DA CHILE
325 RE CHILE
326 RXE AA DA LVE/PD  LVE/PT CEP ABC ABP ABS CHILE
500 ESPEC.
ABREVIATURAS I ESPECIFICACION DE EQUIPAMIENTOS
AA AIRE ACONDICIONADO CONDITIONNEMENT D'AIR AIR CONDITIONING AR CONDICIONADO
ABC ]AIR BAG CONDUCTOR AIR BAG CONDUCTEUR DRIVER'S AIR BAG AIR BAG DO MOTORISTA
ABP AR BAG PASAJERO AIR BAG PASSAGER PASSENGER AIR BAG AIR BAG DO PASSAGEIRO
ABS  |SISTEMA ANTIBLOCANTE AVEC ANTI-BLOCAGE DES ROQUES WITH WHEELS ANTI-BLOCKADE COM RODAS ANTI-BLOCANTES
CEP  |CIERRE ELECTRICO DE PUERTAS (C/TIR) | VERROUILAGE CENTRAL DES PORTES (C/ T.I.R.) REMQOTE CONTROL DOOR LOCK OP. (W./ T.LR) SISTEMA DE TRAGAGEM DAS PORTAS (C/T.LR)
DA DIRECCION ASISTIDA SERVO-DIRECCION POWER ASSISTED STEERING SERVO-DIREGAO
LA CON LLANTAS DE ALEACION JANTES ALUMINIUM ALUMINIUM WHEELS RODAS DE ALUMINIO
LVE |LEVANTA VIDRIO ELECTRICO LEVE-VITRE ELECTRIQUE ELECTRIC WINDOW LIFTER MECANISMO LEVANTADOR ELETRICO
PR EN PUERTAS DELANTERAS PORTES AVANT FRONT DOORS PORTAS DIANTEIRAS
PT EN PUERTAS TRASERA PORTES ARRIERE BACK DOORS PORTAS TRASEIRAS
R EQUIPAMIENTO RADIO AVEC RADIO WITH RADIO COM RADIO
SIR SIN RADIO SANS RADIO WITHOUT RADIO SEM RADIO
TC TECHO CORREDIZO TOIT OUVRANT ELECTRIQUE ELECTRIC SLIDING ROOF COVER TETO CONVERSIVEL ELETRICO
TIR TELECOMANDO INFRARRQJO CONDAMNATION DES PORTES A DISTANCE REMOTE CONTROL DOOR LOCK OPENING TRAGAGEM DAS PORTAS A DISTANCIA
TL TELECOM TELECOM TELECOM TELECOM
7 ASTOS. | SIETE ASIENTOS SEPT PLACE SEVEN PLACES SETE ASSENTOS
ABREVIATURAS ESPECIFICACION DE TIPOS DE PINTURAS
0 OPACO OPAQUE OPAQUE QPACO
oV OPACO BICAPA OPAQUE VERNIE TWO-COAT OPAQUE OPACO BICAPA
NV PERLADO BICAPA NACREE VERNIE TWO-COAT PEARLED PEROLINO BICAPA
MV METALIZADO BICAPA METALLISEE VERNIE TWO-COAT METALLIZED METALIZADO BICAPA
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01.300

GAMA 96/ 99 I:
1284 0000000 —

357T 357N
96/06/01 00176
96/09/01 00242
96/09/19 00248
96/11/01 00307
97/07/31 12462 ek
97/08/19 13108
97/09/19 14105
97/09123 14184 00673
97/09/25 00696
97/09/26 14247 00742
97110101 14464 00745
9711017 14978
97110120 15152 00888
97110121 15160 00918
97/10/30 15544 01144
97111/24 16027 01260
97112104 01326
97112118 16313
98/02/09 01768
98/02/10 16530
98/03/23 16844 02045
98/04/20 17042
98/05/01 02501
98/10/05 19249
99/02/22 21088 06097
99/03/30 21561
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MODELO 96.10 = ...

01.312 |r.R.0000

1284 R0000 - R0000
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357T C3L JB3 RN 106, 154, 322
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MODELO 97.03

01.313 (r.Rr.0000

1284 R0000 - R0000

e

el e2 el
357N F8Q JB1 RL 101
357T Cc3L JB3 RL 100, 101, 201, 207
357T C3L JB3 RN 106, 154, 322
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01.314 |r.R.0000

1284 R0000 - R0O000

-

Q:—i el e2 ed

357N F8Q JB1 RL 101

357T C3L JB3 RL 100, 101, 201, 207
357T c3L JB3 RN 106, 151

357T C3L JB1 RL 101, 100

357T C3L JB1 RN 106,151
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357T C3L JB1 RN 106, 151
357N F8Q JB1 RL 105
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CASTELLANO

AL SOLICITAR PIEZAS DE REPUESTO, SIRVANSE
INDICAR .

DEEREECCEER

El modelo del vehiculo.

El nimero de su equipo extra costo.

El nimero de senie del vehiculo,

El tipo y numero de fabricacion del 6rgano.

El nimero de la pieza.

Facutativo el nimero del catalogo, el niimero de
la lamina.

El numero de codigo de tapizado.

El nimero de codigo de pintura.

"VIN" namero de identificacion del vehiculo.

n°0...

FRANGCAIS

POUR COMMANDER DES PIECES DE RECHANGE,
VEUILLEZ INDIQUER :

CEEREEREEE

Le type de véhicule.

Le numéro de'l equipement.

Le numéro de frabrication du véhicule.

Le type et le numéro de fabrication de'l organe.
Le numéro de la piéce.

Facutatif le numéro du catalogue, le numéro de
la planche.

Numeéro code garniture.

Numéro code peinture.

"VIN" numéro identification du véhicule.

02.020

1284

L=l
77 03 033 030 02-020

ENGLISH

WHEN ORDERING SPARE PARTS WILL YOU
PLEASE MENTION.

The vehicle type.

The version number.

The vehicle fabncation number.

The unit type and fabrication number.
The part number.

And optionally : the catalogue number
and page number.

Upholstery code number.

Paint code number.

"VIN" vehicle identification number.

1284

PORTUGUES

PARA ENCOMENDAR A PEGCAS SOBRASALENTES QUEIRA
INDICAR .

3
4
6
7
8
9

O tipo de veiculo.

O N° de equipamento.

O N° de fabrigacao do veiculo.

O tipo e o N° de fabnigacao do érgao.

O N° de pega.

Facutativo o N° de catélogo, o N° da
prancha.

O N° de cddigo de estofado.

O N° de cadigo da tinta.

"VIN" o N° de identificag&o do veiculo.

Se os outros N° do veiculo estao destruidos, indicar o

N° da serie do tipo (ver carta de garantia)



INTRODUCCION

Este catalogo contiene todos los conjuntos y piezas sueltas vendidas como repuestos. En €l los
nlmeros se encuentran con precisién y por medio de las laminas se los puede identificar con toda
facilidad.

Estos conjuntos y piezas estan distribuidas en laminas, segin el sistema o el elemento del mismo

al cual pertenecen.
Todas las laminas llevan un numero de cinco cifras, de las cuales, las dos primeras corresponden

a la numeracion codificada del sistema; cuando la lamina pueda confundirse con otras similares,
lleva especificada la variante en cuestion o el nimero de serie del vehiculo a partir del cual se
incorporan las piezas mencionadas en la misma.

Una lamina se compone de :

La ilustracion de las piezas o conjuntos del sistema detallado; a cada pieza ilustrada pueden
corresponder uno o varios numero de piezas que se diferencian entre ellas por una variante o bien
por un simbolo codificado y, eventualmente, de cuadro de referencias en los que se mencionan
informaciones complementarias, tales como el nimero de serie del vehiculo a partir del cual se
incorporan los cambios o algtn dato dimensional. Estos cuadro figuran, ya sea debajo dela
ilustracion o bien, en una pagina anexa a la ilustracion.

Observacion : el significado de los simbolos y expresiones codificadas utilizadas en cada lamina,
estan indicadas en las [aminas N° 05. ...

Un indice ilustrado de las laminas, ubicado al comienzo del presente catélogo, indica debajo de
cada figura representada el niimero de la lamina que hay que consultar.

Un indice numérico ubicado al final del catalogo, indica la correspondencia entre los niimeros de
pieza y los numeros de las ldminas en que se muestran.

MODO DE EMPLEO

Determinacion del namero de una pieza, cuando se la reconoce fisicamente :

1. Buscar en el indice ilustrado la lamina correspondiente al sistema o elemento del sistema al que
la pieza pueda pertenecer.

2. Consultar el catalogo y buscar la lamina, teniendo en cuenta las variantes precisas que pudieran
existir o el nimero de serie del vehiculo, segtn corresponda.

3. Una vez encontrada la lamina, buscar el dibujo de la pieza deseada. A dicho dibujo puede
corresponder uno o varios nimeros de piezas; seleccionar entre ellos el que corresponda,

teniendo en cuenta los simbolos o expresiones codificadas indicadas en cada caso.

Las citas numéricas o alfabéticas que acompaiian el niimero de pieza sirven para vincularlo a los
cuadros de referencia complementarios que se encuentran en la cara inferior de la ldmina o en hoja
anexa.

Verificacion de nimeros de piezas indicadas en un pedido de repuestos redactado por un
cliente, confeccionado en base a documentacién que éste posee.

1. Buscar en el indice numérico, el niimero de pieza indicado en el pedido y determinar los numeros
de las laminas correspondientes.

2. Consultar las laminas para comprobar si el niimero de pieza es el que corresponde, teniendo en
cuenta el nimero de serie del vehiculo, o las variantes que pudieran existir en el sistema.

Identificacién por ilustraciones de una pieza cuyo nimero que ya se conoge :

1. Buscar en el indice numérico el niimero de pieza dado y determinar el nimero de la lamina en la
cual estad mostrada dicha pieza.

2. consultar estas laminas.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Consultar la Lista de Precios de Repuestos y Accesorios vigente a la fecha.

Lo
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INTRODUCTION

Le présent document contient tous les ensembles et piéces détachées vendables en rechage; it permet
de déterminer avec précision leurs numéros et de les identifier facilement par les illustrations.

Ces ensembles et ces piéces sont répartis par planches suivant ['organe ou I'elément d'organe auquel lis
se rattachent.

Chagque planche est identifiée par un numéro correspondent a un code organe determiné, elle peut étre
caracterisée par una variante ou un point de départ dans le cas ou elle s'identifie avec une planche

similaire.
Une planche se compose :

De i'llustration des piéces et ensembles de l'organe detallé qui différent de forme; a chaque piece
illustrée correspond un ou plusieurs numéros de piéces caractérises entre eux par une variante ou un
signe codifié et, eventueliement, de tableaux comportant des renselgnements complémentaires teis que
points de départ et consignes. Ces tableaux figurent solf en bas de i'llustration, solf sur une page annexe
a i'llustration.

Remarque : La signification des signes et expressions codifiés utilisés dans chaque planche, est
indiquée dans la planche N° 05, ...

Un répertoire numérique en fin de catalogue donne la correspondance entre les numeéros de pieéces et
les numéros de planches ainsi que les quatités de piéces par véhicule dans la planche considerée.

UTILISATION

Determination du numéro d'une piéce, connaissant la nature de celle-cl :

1. Rechercherd dans le répertoire des planches la planche correspondant a l'organe ou I'element
d'organe auquel cette piéce se rattacher.

2. Compulser le catalogue pour y retrouver cette planche en tenant compte éventuellement, du point de
départ ou de la variante caractérisant la planche.

3. La planche étant déterminée, rechercher i'llustration de la piéce désirée. A cette illustration
correspond un ou plusieurs numéros. Cholsir celul que convient, compte tenu des signes ou
expression codifiés les caractérisant.

Les renvois numériques ou alphabétiques affectés aux numéros de piéces assurent la liaison entre ces
numéros et les renselgnements complémentaires contenus dans les tableaux situés solt en bas de
i'llustration solt en page annexe.

Vérification par les succursales, concessionnaires ou centres importateurs d'un bon de commande,
redigé par un agent ou un client ayant utilisé la documentation en sa possession.

1. Rechercher dans le répertoire numérique au numéro de piéce donné par le bon de commande, les
numéros de planches correspondantes.

2. Consulter cés planches pour vérifier si le numéro de piéce est blen celul qui convient compte tenu des
points de départ affectés & ce numéro de véhicule ou d'organe pour le quel la piéce est commandée.

Identification par i'llustrations d'une piéce dont on connalt le numéro.

1. Rechecher dans le répertoire numérique, au numéro de piéce donné, le numéro des planches
correspondantes.

2. Consulter ces planches.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Voir les tarifs de piéces de rechange.



INTRODUCTION

This document contains all the assembles and parts sold as spares; it enables one to determine
with precision their numbers and to identify them easily by ilustrations.

These assemblies and these parts are set out in ilustrated plates according to the unit or
subassembly to which they belong.

Each plate is identified by a five figure number, the first two of which correspond to a specified
unit code; it may be distinguished by a variant or a starting point in the case where it is identifiable
with a similar plate.

A plate consists of :

The ilustration of parts and assemblies of the unit show which differ in shape; one or several
numbers correspond to each part illustrated and these are desinguished one from the other by a
variant or symbol and if necessary tables showing additioal information such as starting points
and intructions. These tables are found on the bottom of the illustration or on a page added to
the illustration.

Note : The meanings of the symbols and coded expressions used on each plate are listed on a
plate N° 05. .....

A list of illustrated plates gives the plate number to refer to under each square.

A numerical index at the end of catalogue gives the relationship between the part numbers

and the plate numbers also the parts quantity required per vehicle in the plate concerned.

(The "RENAULT - P.R.830" catalogue gives the specification for all the standard boit parts
numbers.)

USE

As certaining a part number knowing the nature of this part :

1. In the plate index, find the plate corresponding to the unit or sub-assembly to which this part may
be attached.

2. Consulit the catalogue to find this plate, when necessary taking into account the starting point or
the variant distinguishing this plate.

3. Having found the plate , look for the illustration of the desired part. One or several nnumbers
correspond to this illustration, choose the suitable number, taking into account code sings or
expressions which distinguish them.

The numerical or alphabetical reference marks added to the part number, ensure the connection
between these numbers and the additional information appertaining to them included in the
tables found at the bottom of the the illustration or the additional page.

Checking by branches. Distributors or importation centres of an order from which has been filled
in by an agent or by a client using the document in this possession.

1. The numerical index, at the part number indicated on the order form, find the corresponding
plate numbers.

2. Examine these plates to check that the part number given is correct taking into account the
starting points added to this number and the number of the vehicle or unit for which the part has
been ordered.

Identifying by the illustration a part the number of which is know :

1. In the numerical index, at the given part number find the corresponding plate numbers.

2. Consuilt these plates.

GENERAL SALES CONDITIONS

See the spare part price list.

UTILISATION
ANVENDELSE
GEBRAUCHSANWEISUNG
USE
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S
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ANVANDNING

INTRODUGAO

O presente documento contém todos os conjuntos e pegas isoladas vendidas como sobressalentes;

Ele permite determinar com preciséo os seus nimeros e identifica los facilmente através das ilustragbes.
Estes conjuntos a estas pegas estéo divididas por paginas consoante o orgao ou o elemento do orgao

ao qual pertenecem.

Cada pagina é identificada por un nimero de 5 algarismo cujos dois primeiros correspondem au cédigo de
orgdo determinado. Quando a pagina se pode confundir com outra similar leva especificada a variante em
questao ou um nimero de ponto de partida.

Um péagina compée-se :

Da illustragéo das pegas e conjuntos do orgao detathado que diferem de forma; para cada peca ilustrada
corresponde um ou varios nimeros que se caracterizam entre eles por uma variante ou simbolo e,
eventualmente de quadroscomportando informagdes complementares tais como : pontos de partida e
instruges.

Estes quadros figuram seja por baixo da ilustragéo seja na pagina anexa 4 ilustragao.

Observagao : A significagdo dos sinais e empressoes codificadas utilizadas em cada pagina esta

indicada na pagina N° 05. .....

Um repertério das paginas ilustradas indica debaixo de cada figura representada o nimero da pagina que se
pretende consultar.

No fim do catélogo existe um repertorio numérico que inica a correspondencia entre os niumeros das
pegas e os ndmeros das paginas, assim como as quantidades de pegas por veiculo na pagina a considerar.

UTILIZAGAO

Determingéo do niimero de uma pega, conhecendo a naturaleza da mesma.

1. Procurar no repertorio das paginas, a pagina cotrespondente ao orgéo ou ao elemento do orgao ao qual
a pega pode pertenecer.

2. Consultar o catalogo para encontrar a pagina tendo eventualmente em conta, o ponto de partida ou a
caracteristica variante da pagina.

3. encontrando-se a pagina, procurar a ilustragéo da pega deseada. A esta ilustragao corresponde um ou
varios niimeros.

Escolher aquele que convém, tendo em conta os sinais ou expressoes convencionais que o acompanham.
As marcas numéricas ou alfabéticas que acompanham o niimero da peca asseguram a ligagéao entre estes
nimeros e as informagdes complementares contidas nos queadros situados seja em baixo da ilustragao
seja na pagina anexa.

Verificagéo, pelas sucursais, concessionarios ou centros importadores de uma nota de encomenda
redirigida por um agente ou cliente que tenha utilizado a documentagéo em seu poder.

1. Procurar no repertério numérico, os nimeros das paginas correspondentes, ao nimero da pega ha
encomenda.

2. Consultar as paginas para verificar se o niimero da pega € aquele que convém, tendo em conta os
pontos de partida correspondentes a esse niimero e do nimero do veiculo ou do orgéo para o qual a

pega esta encomendada.

Identificagédo pela ilustragdo de uma pega cujo niimero se conhece.

1. Procurar no repertério numérico, o nimero das paginas correspondentes ao niimero da pega dada.

2. Consultar estas paginas.

CONDIGOES GERAIS DE VENDA

Ver as tarifas de pegas sobressalentes.
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INTERPRETACION DEL V.LN.

| 8A1 | TA12ZZ | M | S000001 |

Indican el niimero de serie .

Le numéro dans la série du vehicule.
The vehicle fabrication number.

O namero de fabricacédo do veiculo.

Cadigo del afio de fabricacion.
Code de I'anneé du fabrication.
Year of manufacture code.
Cadigo o ano de fabricagéo.

Cadigo del tipo de vehiculo.
Code le tipe du véhicule.
The vehicle type code.
Cadigo o tipo de veiculo.

Cddigo de identificacién mundial del constructor.

Code d'identification mondial du constructeur.
Mondial manufacturing identification code.
Cadigo de identificagdo mundial do constructor.
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CASTELLANO FRANCAIS ENGLISH PORTUGUES
Vehiculo Véhicule Vehicle Veiculo
Grupo motriz Groupe Power unit Unidade motriz
Motor Moteur Engine Motor

Caja puente o caja de cambios

Boite pont ou boite vitesse

Gearbox-transmission or gearbox

Caixa do diferencial ou
caixa de mudangas

Pieza que hay que agotar

Piéce a épulser

Use up stock

Usar até o término do
estoque existente

Una vez agotada reemplazar por

Apré épulsement, prévoir

After exhaustion of stock, supply

Apés término do estoque
substituir por

Instrucciones para la intercambia-
bilidad simbolizadas por

Consignes d'interchageabilité

Interchangeability instructions
symbolizes by

Indicagbes de intercambiabilidade

Piezas suplementarias-a proveer

Piéces & prévoir en supplément

Supplementary parts to be foreseen

Pegas substitutas a serem
fornecidas

o |s |0 |R|k|8|®|B|+|B|G|0|T

Para Pour For Por

Excepto Sauf Except Exceto

B a... .to... Para

Pieza Derecha Piéce droite Right Piece Peca direita

Pieza lzquierda Piéce gauche Left Piece Pega esquerda
| X| Sin Sans Without Sem
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<} Direccion ala izquierda Direction a gauche L.H. drive Rotagdo a esquerda
[~ Direccién ala derecha Direction a droite R.H. drive Rotagao a direita
D Equipo opcional Equipement facultatif Optional equipment Equipamento opcional
I-rﬁ' Motor Diesel Moteur Diesel Diesel engine Motor Diesel
I'rE-I Motor a nafta Moteur a essence Carburetor engine Motor a gasolina
& Et And e

E Ver lamina o ver pagina Voir planche ou voir page *See plate” or "see page" Consulitar a plaqueta ou a pagina
=== Ubicaci6n de la marca en el Emplacement du marquage sur Position of the marking on the Local de marca no
L——- conjunto o en la pieza I'ensemble ou la piéce assembly or the part conjunto ou da pega
O bien Ou bien Or Ou bem

%

Condiciones especiales de cambio

Conditions spéciales d'échange

Special conditions for replacement

Condigoes especiais de reposi¢ao

)¢ 000

Venta a la longitud de fabricacion

Vente en longueur de fabrication

Sold in manufactured length

Venda na medida standard do
fabricante

oo
0O

Piezas vendidas por colecciones
bajo un solo ntimero

Piéces vendues en collection
sous un seul numéro

Parts sold as a kit under
one part number

Pegas vendidas em jogo
sob um unico nimero

2 0,00 Unidad de venta

Unité de vente

Sold in following quantities

Unidade de venda

X|

Piezas vendidas por
cantidad determinada

Piéces vendues en quantité
déterminée

Parts sold in a fixed
quantity

Pegas vendidas em mdltiplos

#

Indica que se trata de un nimero de
pieza de aplicacién provisoria

Indique qu'il s'agit d'un chiffre
provissionnel d'application

Indicates that this concerns a
provisional application number

Numero de pega de aplicagao
provisoria
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Carga util indicada en kilogramos (kg)

Charge utile indiquée en
kilogrammes (kg)

Load marked in
kilograms (kg)

Carga util expressa em quilos (kg)

Distancia entre ejes
en decimetros (dm)

Empattement indiquée en

décimétres (dm)

Wheelbase expressed in
decametres (dm)

Distancia entre eixos
(expressa emdecimetros)

Namero de dientes

Nombre de dents

Number of teeth

Quantidade de dentes

Dentado exterior: nimero de dientes
(ejemplo: 10 dientes)

Denture extérieure: nombre de dents

(exemple: 10 dents)

External teeth: number of teeth

(for example: 10 teeth)

Dentes externos:
Quantidade (exemplo: 10 dentes)

Dentado interior: nimero de dientes
(ejemplo: 10 dientes)

Denture intérieure: nombre de dents

(exemple: 10 dents)

Internal teeth: number of teeth

(for example: 10 teeth)

Dentes internos:
Quantidade (exemplo: 10 dentes)

Nivel de equipamiento

Niveau d'equipement

Equipment level

Nivel de equipamento

(EO, E1, E2,....) (E0, E1,E2, ...) (EO, E1, E2, ...)) (E0, E1, E2,....)
CU+ Vehiculo con carga util Véhicule avec charge Vehicle with useful Veiculo com carga util
aumentada utile augmentée increased load aumentada
CUN Carga util normal Charge utile normale Useful nomal load Carga util normal
Electrénico # Electronic # Electronic # Eletronico #
EMD | Mensaje # Message # Message # Menssagem #
Didlogo. Dialogue Dialogue Dialogo
r-_] Pieza sobredimensionada Piéce surdimensionnée Overdimensioned piece Peca sobredimensionada
L
-:?; Cli.ma templado Pays tempéré Temperate places Lugares temperados
::.. Clima muy frio Pays grand froid Cold places Lugares muito frios
8,
-:?; Clima térrido Pays chaud Warm places Lugares torridos
g(LK@ Venta por metro En bobine vendu au métre Coil sales by meter unit Vendida por metro
i~ .

Para conjunto marca

Pour ensemble marque

For collection mark

Para marca de coleccao
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%Carburador Carburateur Carburetor Carburador
Remolque Remorque Trailer Reboque
Antipolucién Antipollution Antipollution Antipoluente
Caja de Cambios Boite de vitesses Gearbox Caixa de mudancgas

Caja puente o caja de cambios
con mandos en tablero

Boite-pon ou boite de vitesses avec
commandes a la planche de bord

Gearbox-transmission or gearbox with
dash board mounted gear shift

Transmissdao com avalanga
no painel

Caja puente o caja de cambios
con mandos en el piso

Boite-pon ou boite de vitesses avec
commandes au plancher

Gearbox-transmission or gearbox with
floor mounted gear shift

Transmissdo com avalanga
no assoalho

o4

e

1

=12

I?L’ 3 velocidades 3 vitesses 3 speed 3a. velocidades
rﬂ: 4 velocidades 4 vitesses 4 speed 4a. velocidades
[El_f 5 velocidades 5 vitesses 5 speed 5 velocidades
’/U Sobremarcha Survitesse Over drive Sobremarcha
a 12 Velocidad 1 vitesse 1st. speed 12 velocidades
e 22 Velocidad 2 vitesse 2nd. speed 22 velocidades
e 32 Velocidad 3 vitesse 3rd. speed 3?2 velocidades
o 42 Velocidad 4 vitesse 4th. speed 42 velocidades
e 52 Velocidad 5 vitesse 5th. speed 52 velocidades




@ 12 y 22 Velocidades 1 et 2 vitesses 1st. and 2nd. speeds 12 e 22 velocidades
@ 22y 32 Velocidades 2 et 3 vitesses 2nd. and 3rd. speeds 22 e 32 velocidades
@ 3?2y 42 Velocidades 3 et 4 vitesses 3rd. and. 4th. speeds 32 e 42 velocidades
@ 42y 52 Velocidades 4 et 5 vitesses 4th. and 5th. speeds 42 e 5% velocidades
e Marcha atras Marche arriére Reverse Marcha-ré

12 Velocidad - marcha atras

1 vitesse - marche arriére

1st. speed - Reverse

1a. velocidade / marcha-ré

Vehiculo sin regulador de velocidad

Véhicule sans régulateur de vitesse

Vehicle without gear box regulator

Veiculo sem regulador de cambios

N/~ Regulador de velocidad - Régulateur de vitesses Gear box regulator Regulador de cambios

IEs Variador Electrénico Variateur électronique Electronic changer Variagao eletrénica
Caja de cambios BVA Sport Sports automatic Caixa de cambio
automdtica deportiva gear box esportiva

Vehiculo con transmisién mecanica

Véhicule & transmission mécanique

Vehicle with manual shift gearbox

Transmissao mecanica

Vehiculo con transmisién automatica

Véhicule a transmission automatique

Vehicle with automatic transmission

Transmissdo automatica

4x2

Vehiculo con 2 ruedas motrices

Véhicules 2 roues motrices

2 driving wheel! vehicle

Veiculo com 2 rodas motoras

4x4

Vehiculo con 4 ruedas motrices

Véhicules 4 roues motrices

4 driving wheel vehicle

Veiculo com 4 rodas motoras

PERF

Indicador de funcionamiento de mayor
rendimiento de avance en caja
automatica

Indicateur enclenchement de la
loi d'avance performance sur B.V.A.

Automatic gear box best
performance indicator

Indicador de funcionamento de
maior rendimento de avango
em caixa automadtica
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é’;’&‘}, Indicador de exceso de velocidad Dépassement de vitesse autorisé Speed excess indicator Indicador de excesso de velocidade
iﬂ Combustible Carburant Fuel Combustivel
C®  Electrénico Electronic Electronic Electrénico

No electrénico Non électronic Mechanic Mecanico

G

Piezas a pintar

Piéces a peindre

Piece to paint

Pega sem pintura

=
nn

Embrague piloteado

Embrayage pilote

Piloted clutch

Embreagem pilotado

DIFF| Funcion bloqueo de diferencial Fonction différentiel blociué Locked differential fonction Fungdo diferencial bloqueado
IXiIPB  Nafta sin plomo . Essence sans plomb Gasoline without lead Combustivel sem chumbo
X PB| Nafta sin plomo Essence sans plomb Gasoline without lead Combustivel sem chumbo
»|PB| Nafta con plomo Essence avec plomb Petrol with lead Combustivel com chumbo
%) Admisién Admission Inlet Admissao
& Escape Echappement Exhaust Escape

Estrangulador de aire Volet de départ Starting shutter Afogador

para el arranque

ol X/ o
v

Equipamiento de gas comprimido

Monteur fonctionement au gaz de
pétrole liquide

Compressed gas vehicle

Equipamento de gas comprimido

Precalentador Diesel

Préchauffage diesel

Diesel pre-heather

Pré aquecedor de combustivel
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Calentamiento automatico

Chauffage autonome

Automatic heathing

Aquecimento automético

Arranque

Démarrage

Starter

Partida

Con corte de inyeccién

Avec coupure injection

With injection cut off

Com corte de injegdo de combustivel

g~ =

Sin corte de inyeccién

Sans coupure injection

Without injection cut off

Sem corte de injegdo de combustivel

oA
AN
A 4

Sin prefiltro de aire

Sans préfiltre

Without prefiiter

Sem préfiltro de ar

’go Con prefiltro de aire Avec préfiltre With prefilter Com préfiltro de ar
= Fiitro de gasoil Filtre 4 gazole Gas oil filter Filtro de gasolina
|\\ Con servofreno Avec freinage assisté With booster brake Com servo-freio
[ Sin servofreno Sans freinage assisté Without booster brake Sem servo-freio
Aire acondicionado Conditionnement d'air Air conditioning Ar condicionado
Calefaccion Chauffage ordinaire Heathing engineer Aquecimento

-

S| 8| %

N

Interruptor inversor de ventilador

Interrupteur inverseur ventilateur

Inversor ventilator switch

Interruptor inversor de ventilador

)

Vehiculo con aire acondicionado

Véhicule avec aconditionnement
d'air

Vehicle with air conditioning

Veiculo com ar acondicionado

)

Vehiculo sin aire acondicionado

Véhicule sans aconditionnement
d'air

Vehicle without air conditioning

Veiculo sem ar acondicionado

o®

Vehiculo con servo-direccién

Véhicule avec servo-direction

Vehicle with power assisted steering

Veiculo com servo-diregdo
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Vehiculo sin servo-direccion

Véhicule sans servo-direction

Vehicle without power assisted steering Velculo sem servo-diregao

* Volante de altura regulable

Volant réglable en hauteur

Height reguiated driving wheel

Volante da diregao regulavel

” Contactor de calefaccion
=== autdonoma

Contacteur chauffage
autonome

Interrupter contact of
autonomous heathing

Interruptor de aquecimento
autonomo

’” Vehiculo con calefaccién o
climatizacién regulada

Véhicule avec chauffage ou
climatisation régulés

Vehicle with heathing or
regulated air conditioning

Veiculo com aquecimento ou
ar condicionado regulado

”5 Vehiculo sin calefaccién o
climatizacion regulada

Véhicule sans chauffage ou
climatisation régulés

Vehicle without heathing or
regulated air conditioning

Veiculo sem aquecimento ou
ar condicionado regulado

Désembuage

Demister screen

Desembagador

Pare-brise feuilleté

Laminiated windscreen

Péra-brisas laminado

Pare-brise trempé

Toughened windscreen

Péra-brisa temperado

E Desempanador de luneta trasera

Desembuage lunette arriére

Rear screem demistint

Desembagador do vidro traseiro

O vidrios incoloros

Vitres incolores

Clear glass

Vidros incolores

Vidrios polarizados

Vitres teintées

Tinted glass

Vidros coloridos

Sans condamation electro-magnétique

des serrures de portes

Without electro-magnetic door
locking mechanism

Sem trava elétrica nas portas

de las cerraduras de las puertas
Con enclavamiento electromagnético
de las cerraduras de las puertas

Avec condamation electro-magnétique

des serrures de portes

Witht electro-magnetic door
locking mechanism

Trava elétrica nas portas

@. Sin enclavamiento electromagnético

@ Sin dispositivo antipinzamiento

Sans dispositif antipincement

Without antipinch devices

Sem dispositivo anti-pinga

E N Con dispositivo antipinzamiento

Avec dispositif antipincement

With antipinch devices

Com dispositivo anti-pin¢a
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Levantavidrio mecéanico

Léve-vitre mécanique

Mechanical window lifter

Mecanismo levantador mecénico

Levantavidrio eléctrico

Léve-vitre eléctrique

Electric window lifter

Mecanismo levantador elétrico

Levantavidrio eléctrico

Leve-vitre électrique

Electric window lifter

Mecanismo levantador elétrico

SONEIE

Levantavidrio a impulsién

Léve-vitre impulsion

Electric -imp.window lifter

Levantador impuls. dos vidros

\

¢

4

Techo corredizo eléctrico

Toit ouvrant électrique

Electric sliding roof cover

Teto conversivel elétrico

Traba levantavidrios

Interdiction 1éve-vitre AR

Window stop

Trava do mecanismo levantador
dos vidrios

B|xk

Vehiculo sin sintetizador de palabra

Véhicule sans synthése de la parole

Vehicle without word synthetiser

Veiculo sem sintetizador de palavra

—_—

U~

Sintetizador de palabras -

Véhicule avec synthése de la parole

Words synthetiser

Sintetizador de vozes de adverténcia

Ordenador de a bordo Ordinateur de bord Board ordinator Fungdes de bordo
Parcializador (todos los tipos) RAZ (tous types) RAZ (all types) Retorador do adometro parcial
puesta a cero remise & zéro zero return

Encendedor de cigarrillos

Allume-cigares

Cigarettes lighter

Acendedor de cigarros

D& [ omm } bhkb
O l.l-l.:
[ e ] EaLe

=P
oflz
-

Captor de ruido de pistoneo Capteur de cliquetis Noise harner Captor de ruidos

$
d

Comando de seleccion de
secuencias de un sistema

Commande de sélection des
séquences d'un systéeme

System secuences
selection command

Comando de selegcdo de
sequéncia de um sistema

Calefaccion regulada sin
aire acondicionado

Chauffage régulé sans
conditionnement d'air

Non air conditioning
regulated heathing

Aquecimento regulado sem
ar condicionado

Aire acondicionado regulado

Conditionnement d'air régulé

Conditioning air heathing

Ar condicionado regulado
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Avertisseur

Horn

Buzina

Alarma sonora

Alarme sonore

Acustic alarm

Alarme sonoro

Vehiculo sin alarma

Véhicule sans alarme

Non alarm equipped vehicle

Veiculo sem alarme

Alarma antirrobo

Alarme anti-intrusion

Antitheft alarm device

Alarme anti-roubo

Bateria seca

Batterie séche

Dry battery

Bateria seca

Bateria hiimeda

Batterie humide

Wet battery

Bateria humida

Indicador de carga

Indicateur de charge

Charge indicator -

Indicador da carga da bateria

<o> Con ayuda a la conduccion Avec aide a la navigation With helper for driving Com ajuda a diregcéo
/ Vehiculo equipado con Véhicule équipé Radio-telephone equipped Veiculo equipado com
radio teléfono radio téléphone vehicle radio telefone
Vehiculo no equipado con Véhicule non équipé Non equipped vehicle Veiculo nao equipado com
radio teléfono radio téléphone with radio-telephone radio telefone

Comando de radio

Commande radio

Radio remote control

Comando do radio

Con lectura de disco compacto

Avec lecteur de disque compact

With compact disc reading '

Com leitor de compact disc

Sin lectura de disco compacto

Sans lecteur de disque compact

Without compact disc

Sem leitor de compact disc

Indicador de fallas de filamentos

Défil

Filaments failure indicator

Detector de falhas elétricas

Traba electromagnética central

Verrouilage central
electro-magnétique

Electromagnetic central
locking device

Trava central electromagnética
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<L Portaequipajes de techo Galerie de toit Luggage rack on the roof Bagageiro
R12  Gas refrigerante R12 Gaz réfrigérant R12 Refrigerating gas R12 Gas refrigerador R12
Gas refrigerante R134A Gaz réfrigérant R134A Refrigerating gas R134A Gas refrigerador R134A
Desempaniador de espejo Dégivrage rétroviseur Rear view external mirror Desempanador de espelho
retrovisor exterior extérieur defroster retrovisor exterior
Espejo exterior fijo Rétro extérieur sans External rear mirror without Espelho externo sem

commande intérieure

inside command

comando manual

Espejo exterior con
comando eléctrico

Rétroviseur extérieur a
commande intérieure électrique

External rear mirror with
electrical command

Espelho externo com
comando elétrico

Espejo exterior con
comando interior manual

Rétroviseur extérieur a
commande intérieure mécanique

External rear mirror with
inside manual command

Espelho externo com
comando interior manual

LRI

Con air-bag > Avec air-bag With air-bag Com air-bag
Sin air-bag Sans air-bag Without air-bag Sem air-bag
% Airbag conductor Air bag conducteur Driver's air bag Air bag do motorista
YY) Air bag pasajero Air bag passager Passenger air bag Air bag do passageiro
W%  Air bag trasero Air bag arriere Rear air bag Air bag traseiro
‘EEY A bag lateral delantero Air bag latéral avant Front lateral air bag Air bag lateral dianteiro
) Frenos con aproximacién automatica Freins avec rattapage automatique  Brakes with self-adjusting Freio auto-regulavel
de zapatas d'usure mechanish
(=] Frenos sin aproximacién automética Freins sans rattapage automatique  Brakes with manual adjustment Freio de regulagem manual

de zapatas

d'usure
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Indicador de desgaste de
zapatas de freno

Témoin nivocode -
usure plaquettes

Plate wearing witness

Indicador de desgaste das
sapatas do freio

©

Frenado recuperativo

Freinage récupératif

Regenerative braking

Regulagem automatica do freio

(ABS) Con antibloqueo de ruedas

Avec anti-blocage des roues

With wheels anti-blockade

Com rodas anti-blocantes

Sin antibloqueo de ruedas

Sans anti-blocage des roues

Without wheels anti-blockade

Sem rodas anti-blocantes

Indicador de freno de mano

Témoin frein & main

Hand brake witness

Indicador de freio de estacionamento

Indicador de desgaste de
pastillas de freno

Témoin usure plaquettes

Brake wear witness

Indicador de desgaste
das pastilhas do freio

Vehiculo equipado de una direccién
variable servoasistida

Véhicule équipé d'une direction
assistée variable

With variable servoassisted
direction equipped vehicle

Veiculos equipados com diregao
variavel servo assistida

Suspensién reforzada’

Suspension renforcée

Reinforced suspension

Suspensao reforgada

) B2 || =

o
-]

Suspension normal

Suspension normale

Normal suspension

Suspensdo normal

Vehiculo con suspension
a amortiguacion piloto

Véhicule avec suspension a
amortissement piloté

Vehicle with pilot
damping suspension

Veiculo com suspens&o e
amontecedores controlados

Vehiculo sin suspensioén
a amortiguacién piloto

Véhicule sans suspension &
amortissement piloté

Vehicle without pilot
damping suspension

Veiculo sem suspensao e
amortecedores controlados

NN EERRAL

Amortiguador regulable Amortisseur variable Regulable damper Amortecedor regulavel

Con pretensionadores Avec pretentionneurs With pretensioners Com pré-tensionador no cinto
de seguranga

Sin pretensionadores Sans pretentionneurs Without pretensioners Sem pré-tensionador no cinto
de seguranga

Cinturén de seguridad Ceinture sécurité Security belt Cinto de seguranga
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Contactor de prueba 3 testigos Contacteur test 3 témoins Test contactor withness Contador de prova 3 indicadores
Temporizador Temporisateur Temporized Temporizador

Redstato (todos los tipos) Rhéostat (tous types) Rheostat (all types) Reostato (todos os tipos)
Indicador de giro Indicateur direction Course indicator Indicador de diregdo

Luz de estacionamiento

Lanterne parking

Parking light

Luz de estacionamiento

Detector de temperatura exterior

Détecteur de témperature extérieure

Outside thermometer

Indicador de temperatura externa

Antipercolacién

Anti percolation

Anti percolation

Ventilagao automatica

Temperatura de agua™

Temperatura d'eau

Water temperature

Temperatura de agua

Nivel de agua

Niveau eau moteur

Water level

Nivel de dgua

Temperatura del aceite

Température d'huile

Oil temperature

Temperatura do 6leo

Presién del aceite

Pression d'huile

Qil pressure

Presséo do éleo

Indicador luminoso de
funcionamiento de termocontacto

Termocontact pour voyant
lumineux (alerte)

Light performing thermoswitch
(alarm)

Indicador luminoso de
funcionamiento de termocontacto

Zonda de temperatura de
aire a la admision

Sonde de température d'air
a 'admission

Admission air of
temperature probing

Percepcao de temperatura para
entrada de ar

Indicador de inyecciéon
de combustible

Pilotage injection

Fuel injection advertiser

indicador de injegdo de
combustivel

Indicador de funcionamiento
de termocontacto

Thermistance pour indicateur
sur cadran

Instrument panel indicator
thermoswitch

{ndicador de funcionamento
de termocontacto




X i

05.140 |54

1284

{8
orrr

§

Motoventilador.comandado
por termocontacto

Termocontact pour le déclenchement G.M.V. starting thermoswitch

du G.M.V.

Motoventilador dirigida por
termocontacto

&)

]

y

Termocontacto de accionamiento
de bomba eléctrica

Thermocontact déclenchement
pompe électrique

Electric bomb activation
termocontact

Termocontacto de acionamento
da bomba elétrica

T

VAL
:@«

Indicador luminoso de

Pression d'huile pour voyant

Light for oil pressure (alarm)

Indicador luminoso de presséo

q=7, presion de aceite lumineux (alerte) de 6leo
i. Indicador de presién de aceite Pression d'huile pour indicateur Instrument pane! oil indicator Indicador de pressao de 6leo
=7 sur cadran
o« .
—~———— Nivel de aceite Niveau d'huile Oil level Nivel de dleo
30 4
o ) Manémetro Manomaétre Manometer Manémetro
Economizador Econométre Econometer Economizador
@ Taquimetro > Tachygraphe Taquigraph Conta-giros
Vehiculo con cuenta vueltas Véhicule avec compte-tours Vehicle with tachometer Veiculo com tacGmetro

Vehiculo sin cuenta vueitas

Véhicule sans compte-tours

Vehicle without tachometer

Veiculo sem tacémetro

Sistema electrénico de fallas
(caja de velocidades automatica)

Défail systéme électronique
(B.V.A. Inj. électr.)

Electronics system detail
(G.B.A.T. Electronic inj.)

Sistema eletrdnico de fathas
(caixa de velocidades automética)

(B3| (C]] &2

Luz de emergencia Signal de détresse Distress signal Luz de emergéncia
-'O\" lluminacién Eclairage llumination lluminagao
]
@E Luz de marcha atras Phare de recul Back up light Luz da marcha ré

nm

Luz de cruce

Feu de croisement

Anti-clare light

Faro! anti ofuscante
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Proyector de largo alcance

Projecteur longue portés

Long range driving light

Farol de milha

O§ Luz antiniebla trasera Feu brouillard arriére Rear anti-fog light Lanterna traseira de neblina
§O Luz antiniebla Feu brouillard avant Anti-fog lught Farol de neblina

g

% Proyector regulable Réglage projecteur Adjusting light Farol regulavel

E Proyector delantero adicional Projecteur additionnel avant Additional long range front light Farol dianteiro adicional

.E_: Lava proyectores { ave projecteurs Light cleaner Limpador de faréis

_§_ Limpia-lavafaros Essuie & lave phare combiné Light cleaner combination Lavador dos faréis

//77 Luz spot Plafonnier spot Ceiling light lluminagéo traseira de neblina
/ﬁ\ Plafén Plafonnier seui Ceiling lamp lluminagao interna

@ Limpiaparabrisas Essuie-vitre Whipper Limpador do para-brisa
@ Lavaparabrisas Lave-vitre Glass washer tavador do péra-brisa

Limpia-lavaparabrisas

Essuie & lave vitre-combiné

Glass cleaner and whipper combination

Limpador de pdra-brisa

Nivel de agua de lavaparabrisas

Niveau lave-vitre

Glass washer level

Nivel de 4gua do lavador

I:‘:'j de péra-brisa
[g Limpialuneta trasera Essuie-lunette A.R. Back window cleaner Limpador do vidro traseiro
m Lavaluneta trasera Lave-lunette A.R. Back window washer Lavador do vidro traseiro
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Limpia-lavaluneta
trasera combinada

Essuie et lave-lunette
A.R. combiné

Back window cleaner and
whipper combination

Limpador-lavador do vidro
traseiro combinado

Vatio

Watt

Watt

Watt

Regulacién de altura de asiento

Réglage hauteur siége

Seat height control

Regulagdo de altura de banco

Regulacion de asiento
adelante-atras

Réglage siége
avant-arriére

Front-rear seat regulation

Regulagd@o de banco
P/irente-atras

<ap
Regulacién de respaldo Réglage dossier siége Seat back control Regulagao de encosto
Asiento fijo Sigge fixe Fixed seat Assento fixo
Asiento rebatible Siége rabattable Refutable seat Assento reclinavel
Asiento giratorio  *- Siége pivotant Gyratory seat Assento giratorio

Material de asientos

Matiere des sieges

Seat material

Material de assentos

Color de asientos Teinte des sieges Seat colour Cor de assentos
Asiento calefaccionado Siége chauffant Warmed seat Banco com calefagao
J Asiento central Siege central Central seat Assento central

Asiento 22 fila

Siége 2eme rangée

2nd. row seat

Assento 22 fila

Asiento 32 fila

Siege 3&éme rangée

3rd. row seat

Assento 32 fila

Asiento basculante

Siége basculant

Swivel mounted seat

Assento basculante
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2/  Asiento de conductor Siége conducteur Driver's seat Assento do motorista

2/  Asiento lado derecho Siége coté droit Right sided seat Assento lado direito

¢/ Asiento lado izquierdo Siége coté gauche Left-sided seat Assento lado esquerdo

2/  Asiento sin funcionalidad Sans fonctionnalité banquette Seat without functions Assento sem fungao

Cgf  Asiento tipo microauto Siége type microcar Microcar type seat Assento tipo microauto

AVf/  Asiento delantero Siége avant Front seat Assento dianteiro

AR/  Asiento trasero Siége arriere Back seat Assento traseiro

&7  Asiento de altura regulable Siege réglable en hauteur High regulated seat Banco com altura regulavel

=¥ 4 Asiento de conductor fijo Siege "captain chair" socle fixe "Captain chair" seat fixed platform Banco do motorista - fixo

2[ Asiento de conductor reclinable Siége "captain chair’ socle pivotan "Captain chair” seat pivoting platform  Banco do motorista - reclinavel

D Asiento trasero basculante Banquette AR basculante, Pivoting back seat Banco traseiro reclinavel

4 con respaldo rebatible dossier rabattable

Er Asiento trasero 3 plazas; Banquette AR 3 places Rear seat 3 places Banco traseiro 3 lugares
1 fijo y 2 rebatibles 1 dossier fixe 2 dossiers rabattable 1 fixe back and 2 moving back 1 fixo e 2 rebativeis

Er Asiento trasero con 3 plazas Banquette AR 3 places Rear seat moving Banco traseiro com 3 lugares
rebatibles 3 dossier rabattable 3 places rebativeis

87  Asiento trasero 1/3-2/3 Banquette AR fonctionnalité 1/3-2/3  Rear seat 1/3 - 2/3 Banco traseiro 1/3 - 2/3

S

Asiento trasero 1/1

Banquette AR fonctionnalité 1/1

Rear seat 1/1

Banco traseiro 1/1
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_J/ Asiento tipo break Siege type break Break type seat Assento tipo break

Ky 2filas de asientos tipo break 2 rangées de siéges type break Two row seats break type 2 filas de bancos tipo break

=/ 3 filas de asientos tipo familiar 3 rangées de siéges type familiale 3 row seats family type 3 filas de bancos tipo familiar

w Vehiculo equipado con asientos Véhicule équipé de siéges Electric seats equiped car with Veiculos equipados com bancos
eléctricos con memoria élec. avec mémorisation electric seats with memory elétricos com memoéria

Ny Vehiculo equipado con asientos Véhicule équipé de siéges Electric seats without Veiculos equipados com bancos
eléctricos sin memoria élec. sans mémorisation memory equipped vehicle elétricos sem meméria

Py Asientos con movimientos Siéges a débattement mécanique Seats with mechanic movements Bancos com regulagem
mecanicos mecénica

By Asientos con movimientos Siéges a débattement électrique Seats with electric movements Bancos com regulagem
eléctricos elétrica

Sy Vehiculos con asientos- Véhicules avec siéges Vehicles with ergonomic seats Veiculos com assentos
ergonémicos ergonomiques ergonémicos

T Vehiculos sin asientos Véhicules sans siéges Vehicles without ergonomic seats Veiculos sem assentos

w/ ergonémicos ergonomiques ergondmicos

Y/  Funcionalidad 1/2 - 1//2 Fonctionnalité 1/2 - 1/2 Functions 1/2 - 1/2 Fungdes 1/2 - 1/2

&/ Asiento tipo familiar Siege type familial Familiar type seat Assento tipo familiar

b7 Asiento de conductor Siege captain chair "Captain chair” seat type Assento tipo
tipo "capitan chair" "cadeira de capitao”

B/1  Asiento de pasajero delantero Siége passager avant Front passenger seat Assento dianteiro do passageiro

&2 psiento 2 plazas Bangquette 2 places 2 placed-seat Assento de 2 lugares

q
4/3  Asiento 3 plazas Banquette 3 places 3 placed-seat Assento de 3 lugares
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Respaldo fijo ' Dossier fixe Fixed seat back Encosto fixo
Respaldo regulable Dossier réglable Adjustable seat back Encosto reguléavel

Respaldo inclinable
(asiento transformable en cama)

Dossier inclinable
(couchette)

Reclining seat back
(travel bed)

Encosto inclindvel

Banqueta delantera

Banquette avant

Front bench seat

Banco dianteiro

Asientos delanteros separables

Sieéges avant séparés

Separate front seats

Bancos dianteiros separados

Respaldo rebatible

Dossier rabattable vers 'avant

Revolving seat back

Encosto rebativel

Asientos separados de respaldo
fijo tipo microdmnibus

Siéges séparés type microcar a
dossier fixe

Separate seats with
fixed seat back

Bancos separados de encosto
fixo

Butaca delantera basculante
de respaldo fijo

Banquette avant basculante
dossier fixe

Pivoting fixed front seat

Banco dianteiro basculante
com encosto fixo

Asiento 2 plazas basculante
con respaldo rebatible

Banquette 2 places basculante
dossier rabattable

2 places seat pivoting seat back

Banco duplo com encosto
reclinavel

HlIEIBIEIEIBI | |e|e|e|e]|e|e]k

Acero Acier Steel Ago

Latén Laiton Brass Latao

Cobre Cuivre Copper Cobre

Nilén Nylon Nylon Nylon

Acero inoxidable Acier inoxydable Stainless steel Ago inxidavel
Aluminium Aluminio

Aluminio

Aluminium
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Para brazo de suspension en acero

Pour bras suspension en acier

For suspension steel arm

Para uso em suspensao
com brago de ago

Para vehiculos equipados con
llantas de aluminio

Pour véhicules équipés de
jantes aluminium

For aluminium wheel rims
manufactured vehicles

Para veiculos equipados com
rodas de aluminio

Para tapizado de imitacién cuero

Pour sellerie simili

For tapestry made of
imitation of leather

Para forragdo imitagdo em couro

Tapizado simil cuero Sellerie simili Leathercloth upholstery Estofado de courvin
Tapizado pafio Sellerie tissu Gloth upholstery Estofado de tecido
m Percal Percale Coated cambric muslin Tecido de algodao
Alfombrilla Moquette Carpeting Carpete

[Q1] Fiettro Feutre Feit Feltro

IE Lona para toldo Toile a bache Tilt canvas Encerado

E Tapizado cuero Sellerie cuir Leather upholstery Estofado de couro
Fundicién Fonte Cast Fundido

[a5] pv.c P.v.C. P.v.C. P.v.C.

Boucle Bouclée Boucle Boucle

Caucho Caoutchoue Rubber Borracha

M

el

71

Mfel

Para tapizado de tela

Pour sellerie tissus

For material made tapestry

Para forragdo de tecido
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N[sl| Para tapizado-de techo de tela

Pour gamiture pavillon percale

For material made ceiling tapestry

Para forragd@o do teto em "percale”

M[3l|  Para tapizado de cuero

Pour sellerie cuir

For leathered tapestry

Para forragao de couro

] Para brazo de suspension de fundicién

Pour bras suspension en fonte

For melding suspension arm

Para uso em suspensdo com
brago fundido

Para vehiculos equipados con llantas
77 de chapa

Pour véhicules équipés de jantes
tole

For hoops-hiron equipped vehicles

Para veiculos equipados com
rodas estampadas

g Vidriado

Vitrée

Windowed

Carrogeria com janelas traseiras

A Cerrado

Tolée

Closed

Carrogeria sem janelas traseiras

a Apertura de baul

Ouverture capot arriere

Trunk lid opening

Abertura de porta malas

a Apertura de capot

Ouverture capot avant

Bonnet louver

Abertura de cofre

A Con tabique de retencion
de equipajes

Avec cloison de retenue
des bagages

With a thin wall of
lugage retention

Separador para retengao
de bagagens

Version de gran lujo, asientos
delanteros con respaldo inclinables
con apoyabrazos central trasero (TL)

Grand luxe, siége avant & dossier
inclinable, avec accoudoir central
arriére (TL)

Grand luxe version with reclining

front seat (TL) and central arm rest.

Versdo grande luxo, assento dian
teiro com encosto inclindvel e des
cansa brago central trazeiro (TL)

ﬁ Limusina "Lujo"

Limousine "Luxe"

Limousine "Luxe"

Limusine "Luxo"

‘@ Versién sin desempanado eléctrico
de la luneta trasera

Version sans désembuage
électrique lunette arriere

Version without electric rear
window demister

Versdo sem desembagador do
vidro traseiro

Q Versién techo normal

Version toit normal

Standard roof version

Versao teto normal

ﬁ Version techo corredizo

Version toit ouvrant

Sonroof version

Versdo teto solar

4 ) Con cinturones de seguridad
E eléctricos

Avec ceintures de sécurité
électriques

With electric
security belt

Com cintos de seguranga
eléctricos
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‘ ) Sin cinturones de seguridad Sans ceintures de sécurité Without electric Sem cintos de seguranga
M? eléctricos électriques security belt eléctricos
wdl] Con portezuela superior trasera Avec girafon With upper rear flap Com porta superior traseira
wd2l Sin portezuela superior trasera Sans girafon Without upper rear flap Sem porta superior traseira
w3 Furgoneta sin cristales con abertura Fourgonnette tdlée avec trappe Plain sided van with roof flap Furg3o fechado com abertura
en el techo de pavillon no teto
" Furgoneta con cristales con abertura Fourgonnette vitrée avec trappe Van with side windows Furg3o com vidros e abertura
vl en el techo de pavillon and roof flaps no teto
w3l Vehiculo equipado con asiento Véhicule équipé de banquette Rear bench seat Veiculo equipado com
trasero arriére equipped vehicle assento traseiro
o] Vehiculo no equipado con asiento Véhicule non équipé de banquette Non rear bench seat Veiculo ndo equipado com
trasero arriére equipped vehicle assento traseiro
ol Furgoneta sin cristales con portezuela  Fourgonnette tdlée avec trappe de Plain sided van with roof flap, Furgdo fechado com abertura no
en el techo sin asiento trasero pavillon sans banquette arriére without rear bench seat teto sem banco traseiro
o3l Furgoneta sin cristales con portezuela  Fourgonnette t8lée avec trappe de Plain sided van with roof flap, Furgdo fechado com abertura no
en el techo con asiento trasero pavillon avec banquette arriére with rear bench seat teto com banco traseiro
wl, Pick-up Pick-up Pick-up Pick-up
will Furgoneta Fourgonnette Van Furgdo

0o

Vehiculo sin designacién comercial
aparte del monograma

Véhicule sans appelation commer-
ciale derriére le monogramme

Vehicle without comercial designation
besides the monogram

Veiculo sem designagao comercial
além do monograma

( 1 ; Custom / de base Custom / de base Custom / of base Veiculo basico
w2 Delujo De luxe Luxe De luxo
( 3) Limitado Limited Limited Limitado
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Vidrio Fijo

Vitre fixe

Fixed glass

Vidro fixo

Y59

Vidrio corredizo

Vitre ouvrante

Sliding glass

Vidro corredigo

¥B2

Vehiculo con protecciones laterales

Véhicule avec protections latérales

Sided protected vehicle

Vefculo com protegao lateral

LA

Vehiculo con capsula catalitica

Véhicule avec pot catalytique

Vehicle with catalytic capsule

Veiculo com conversor catalitico

YK

Vehiculo sin cdpsula catalftica

Véhicule sans pot catalytique

Vehicle without catalytic capsule

Veiculo sem conversor catalftico

N

Sin cinturones de seguridad
eléctricos

Sans ceintures de sécurité
électriques

Without electric
security belts

Sem cintos de seguranga
elétricos

& P ) eclzgt:ii::sjmn% de seguridad ,;\I\;ict:ﬁceintures de sécurité With glectric Cqm cintos de seguranga
ques security belts elétricos
& Sb Con elementos deportivos Avec élément sport With sports elements Com elementos esportivos
43r) 3plazas 3 places 3 places 3 lugares
£5¢7) 5plazas 5 places 5 places 5 lugares
£78) 7 plazas 7 places 7 places 7 lugares
<MB3J Acondicionamiento microbus Aménagement micro bus Conditioning microbus Acondicionamento microbus
&MC3J Acondicionamiento microcar Aménagement micro car Conditioning microcar Acondicionamiento microcar
¢T3 Acondicionado para turismo Aménagement tourisme Conditioning for tourism Condicionado para turismo

¢Cld

Combinado

Combiné

Combined

Combinado




Caja con toldo

Plateau baché

Box with canvas

Chassi plataforma

Piso de cabina en bajo nivel

Plateau cabine surbaissé

Floor of cabinet lower level

Chassi plataforma rebaixado

P Plataforma desnuda Pick-up Platform only Furgao com plataforma para
cargas

= Chasis Chassis Chassis Chassis

4 Vehiculo de traccién Véhicule & traction Front wheel drive Veiculo com tragdo dianteira
@ Vehiculo de propulsién Véhicule & propulsion Rear wheel drive Veiculo com trag@o traseira
ﬁ Furgén con el techo superalito Fourgon tdi¢ pavillon surélevé High roof van Furgdo com teto sobreelevado
@am Microbds con el techo;ormal Microcar & pavillon normal Standard roof bus Microdnibus com teto normal
4+ Ambulancia Ambulance Ambulance Ambulancia

IX¢+y Excepto ambulancia Sauf ambulance Except ambulance Exceto ambulancia

Furgén con puerta corrediza enchapada

y puertas traseras de vaivén

Fourgon & porte coulissante
tolée

Van with sliding side door and hinged

rear door

Furgdo com porta lateral corrediga
e porta tras. articulada

Furgdn con puerta lateral corrediza acris-
talada y puerta trasera de vaivén

Fourgon & porte coulissante
vitrée

Van with sliding side door and window

and hinges rear doors

Furgdo com porta lateral corrediga
(c/janelas) e porta tras. articulada

Furgén con puerta lateral vaivén

Fourgon & porte battante télée

Closed hinged door van

Furgdo com porta lateral articulada

Furgén con puerta lateral corrediza

enchapada con portén

Fourgon & porte coulissante
tolée avec hayon arriére

Van with plain sliding side door
and tailgate

Furgao com porta lateral corrediga
e porta traseira articulada

BiE|D|B|B

Furgén puerta lateral corrediza
acristalada con portén

Fourgon & porte coulissante vitrée

avec hayon arriére

Van with sliding side door and
window and tailgate

Furgdo com porta lateral corredica
(c/janelas) e porta tras. articulada
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Furgén puerta lateral vaivén
con portén

Fourgon & porte battante t3lée
avec hayon arriére

Covered revolving door van with
detachable rear cover

Furgdo com porta lateral articulada
e porta traseira removivel

Furgon puerta lateral vaivén
acristalada con portén

Fourgon & porte battante vitrée
avec hayon arriére

Glassed revolving door van with
detachable rear cover

Furgdo com porta lateral de janelas
e porta traseira removivel

Furgodn sin puerta lateral, con puerta

trasera de vaivén

Fourgon sans porte latérale avec
portes battantes arriére

Van with plain sides and hinged
rear door

Furgdo com laterais fechadas e
porta traseira articulada

Furgén sin puerta lateral con portén

Fourgon sans porte latérale
avec hayon arriére

Van without side door but
with rear cover

Furgdo com laterais fechadas e
tampa traseira

Vehiculo con techo ventilado

Véhicule avec trappe d'aération

Ventilated covered vehicle

Furgdo de teto ventilante

Vehiculo sin techo ventilado

Véhicule sans trappe d'aération

Vehicle without ventilation cover

Furgdo de teto normal

Furgoneta todos tipos

Fourgon tous types

Van - all types

Furgoneta - todos os tipos

Transportes abiertos todos tipos

Transports ouverts tous types

Platform trucks - all types

Veiculo com chassi sem carrogeria

Vehiculo con caja

Benne

Truck

Caminhao basculante

Furgédn sin cristales techo normal

Fourgon t6lé pavillon normal

Plain-sided van with normal roof

Furgdo fechado de teto normal

Furgén sin cristales techo normal

Fourgon tdlé toit normal

Plain-sided van with normal roof

Furgéo fechado de teto normal

Techo sobreelevado

Pavillon surélevé

High roof van

Teto sobreelevado

Furgén mixto techo normal

Fourgon mixte toit normal

Universal van with normal roof

Furgdo misto teto normal

DD |D[s|s|{e|G|D(D|D|B(B|B

Microbus 8/9 plazas con techo
sobreelevado

Fourgon mixte - Microcar 8/9
places toit surélevé

Universal van elevated roof

Furgao - 8/9 lugares com
teto elevado

<59

Furgdn acristalado techo normal
8/9 plazas

Fourgon vitré - 9 places
Tourisme 8 places toit normal

Van with side windows and
normal roof

Furgdo - 8/9 lugares com janelas
laterais e teto normal




05.260 [F7 X f

= |t

Furgodn acristalado 12 plazas
techo sobreelevado

Fourgon vitré - Microcar 12 places
toit surélevé

Window van microcar 12 seats
elevated roof

Furgdo - 12 lugares com janelas
laterais e teto elevado

Carroceria de largo normal

Plateau cabine standard

Cab standard floor

Carrogeria normal

Carroceria larga

Plateau cabine allongué

Cab elongated floor

Carrogeria alongada

Piso cabina

Plancher cabine - Chassis cabine

Cab floor panel

Assoalho da carrogeria

Puenrta lateral corrediza

Porte latérale coulissante

Sliding side door

Porta lateral corredi¢a

11 Puerta lateral vaivén Porte latérale battante Hinged side door Porta lateral articulada
12 Puerta trasera de vaivén Porte arriére battante Hinged rear door Porta traseira articulada
13¢4 Compuerta trasera Hayon Rear half door Porta traseira

SIRIEIEIRIBIRIEIR

14

Puertas de carga 3 partes

Portes marchandes 3 vantaux

Load doors three parts

Porta de carga em tres partes

Gg) Vehiculo con corrector de altura

Véhicule avec correcteur d'assiette

Vehicle with height corrector

Veiculo com regulagem do
assento do banco

(1_63 Vehiculo sin corrector de altura

Véhicule sans correcteur d'assiette

Vehicle without height corrector

Veifculo sem regulagem do
assento do banco

m Venta especial Affaire société Especial purchase Venda governamental
[ ] Seiial color Repere couleur Colour mark Marca da cor

[ 1 ] Plateado Chrome Chrome Cromado

) 2| Dorado or Gold Dourado
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1284 M&ﬁ

[ 3 j Blanco Blanc White Branco

[4:‘ Gris intermedio Gris moyen Medium grey Cinza médio
[5] Negro Noir Black Preto

[8:‘ Azul Bleu moyen Medium biue Azul médio
[7] Azul claro Bleu clair Light blue Azul claro
[8:‘ Verde Vert moyen Medium green Verde médio
[9:‘ Verde claro Vert clair Light green Verde claro
[10] Verde oliva Vert olive Olive green Verde azeitona
[11 :‘ Amariilo Jaune Yellow Amarelo
[12:‘ Naranja Orange Orange Laranja

[13] Marrén oscuro Marron foncé Dark maroon Castanho escuro
[14:' Marrén claro Marron clair Light maroon Castanho claro
[15] Beige intermedio Beige moyen Medium beige Bege médio
[’IB:‘ Rojo intermedio Rouge moyen Medium red Vermelho médio
r17.‘ Rosa Rose Pink Cor-de-rosa
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1284 M&ﬁ

1181 violeta Violet Violet Violeta

[19] Lila Mauve Mauve Malva

[ED] Rojo oscuro Rouge foncé Dark red Vermelho escuro
[21] Gris claro Gris clair Light grey Cinza claro
[22] Gris oscuro Gris foncé Dark grey Cinza escuro
[23:‘ Beige claro Beige clair Light beige Bege claro
[24:‘ Beige oscuro Beige foncé Dark beige Bege escuro
[g j Marrén intermedio - Marron moyen Medium maroon Castanho médio
[2 :‘ Crema Créme Cream Creme

)27 Marfi Ivoire lvory Marfim

[28] Sepia Sépia Sepia Sépia

Seguido del afio comercial, indica el
afio del modelo en espera de las cifras

Suivi du millésime, indique I'anée
du modelo en attente des chiffres
d'application

Followed by year of manufacture
indicates model year pending issue
of application numbers

Seguido do milésimo indique o ano
do modelo esperando pelos
algarismos de aplicacao

T Cédigo de tapizado Code couleur garniture Upholstery colour code Cédigo de cores de estofado
A Amperio Ampere Ampere Ampere
Y  Votios Volts Volts Volts




06.010

1284

8
17

NO MONTADO EN SERIE: PIEZA DE ADAPTACION.

PARA LOS VEHICULOS PROVISTOS DEL SISTEMA DE ENCLAVAMIENTO DE LAS
PUERTAS A DISTANCIA.

PARA LOS VEHICULOS NO PROVISTOS DEL SISTEMA DE ENCLAVAMIENTO DE LAS
PUERTAS A DISTANCIA.

11
17
18

NON MONTEE EN SERIE, PIECE D'ADAPTATION.

POUR LES VEHICULES EQUIPE DU SYSTEME DE CONDAMNATION DES PORTES.
POUR LES VEHICULES NON EQUIPE DU SYSTEME DE CONDAMNATION DES
PORTES.

11
17
18

NOT FITTED IN PRODUCTION, ADAPTABLE PART.
FOR VEHICLES WITH REMOTE CONTROL DOOR LOCK OPENING.
FOR VEHICLES WITHOUT REMOTE CONTROL DOOR LOCK OPENING.

11
17

NAO MONTADA EM SERIE, PECA DE ADAPTACAO.

PARA OS VEICULOS EQUIPADOS COM SISTEMA DE TRAGAGEM DAS PORTAS A
DISTANCIA.

PARA OS VEICULOS NAO EQUIPADOS COM SISTEMA DE TRAGAGEM DAS PORTAS
A DISTANCIA.
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